

两小区间藏了个“废品回收站”？

江北城管：实为拆迁废料的临时堆放点，将责令其调整作业时间



(王伊婧 摄)

本报讯 (记者王伊婧) 前天，市民李女士拨打本报新闻热线87000000反映：她所居住的日湖家园小区与北面的日湖琴云小区之间有一块闲置的空地，有人在那里搭建了一个废品收购站，“早晚作业时搬运钢材发出的噪音很大，住在附近的居民不堪其扰。”

昨天上午，记者前往江北区人民路上的日湖家园小区，刚走进小区就听见搬运钢材发出的“咣当”声。记者来到最靠近北面空地的49号楼，住在401室的金师傅老两口见到记者采访，大吐苦水。

“我们住在这几十年了，这里原先是一片荒地，不料两年前突然出现了一个废品回收站，一些废钢材运进运出。”金师傅说道。

记者在金师傅的指点下，透过客厅的窗户看到了“隐藏”在两个小区之间的“噪音源”。这是一片用围墙围起来的区域，东侧盖了几

间砖瓦房，空地上堆满了锈迹斑斑的钢材。有3名工人正在将地面上的钢筋往一辆货车上搬运，“咣当”声不绝于耳。由于日湖家园和日湖琴云两个小区之间的这片空地两端都砌了一人多高的围墙，所以外面马路上的行人根本无法察觉这个“废品回收站”的存在，只有住在附近空地的小区居民才能发现它的“藏身之所”并深受其扰。

“每天凌晨四五时就开始搬运钢材，我们在睡梦中就被吵醒了。晚上七八时，噪音又会出现，导致孩子在家里做作业不能集中精神。”金师傅的老伴戴阿姨满脸愁容地说道，“不光如此，这帮人还养了好几条土狗，经常在半夜里狂吠。”

住在202室的潘阿姨对这个“废品回收站”也是满腹怨气。“我女儿怀孕5个多月了，每天生活在噪音里，不但自己休息不好，

而且对胎儿也有影响。”

这块地究竟是干什么用的？居民区之间允许临时搭建的存在吗？随后，记者联系了江北区城管执法大队，二中队的冯队长告诉记者，这里并不是废品回收站，而是用于堆放拆迁废料的临时堆放点。

“这块土地是属于土地储备中心的，原先规划在这儿造一条路，由于规划有变，就一直闲置着。后来为配合三改一拆行动，就让拆迁公司在这块空地上围了一个临时堆放点，用于堆放拆迁下来的建筑废料。”冯队长解释道。

对于附近居民们的投诉，冯队长表示会予以重视并努力改善居民现状。“这个临时堆放点安置在居民区确实不妥。目前，该拆迁公司已经在选址准备搬到远离居民区的地方。在此之前，我们会责令其调整作业时间，改在白天作业，尽量减少对居民的影响。对于工人养狗的问题，我们也会前去调查。”

女儿租房留宿男友 父亲敲诈勒索获刑

本报讯 (记者黄丽娟 通讯员李闹闹) 女儿还未未成年，却在她的房里发现了一个陌生男人，无知的父亲泄愤报复，借机敲诈对方12万元，因此触犯刑律入罪获刑。

孙某与妻子陈某同籍云南，在镇海农村开了一家棋牌室，平时就住在棋牌室里，女儿今年17岁，还在读中学。为给女儿营造良好的生活与学习环境，孙某特地在离棋牌室不远处为女儿租了一个小屋。

去年12月8日夜，孙某有事去女儿的租住房。多次敲门之后，女儿都没开门，同时屋内传来较大响动，孙某觉得蹊跷。

女儿开门后神情尴尬，孙某进入房间后仔细检查，竟然在浴室里找到一个衣衫不整的陌生年轻男子竺某。孙某觉得女儿肯定被男子占了便宜，越想越气不过，于是让竺某的父母来现场协调此事。

竺某称自己今年17岁，和孙某的女儿谈恋爱已一个多月了，两人好上后，晚上经常睡一块。竺某的父母听后赶紧暗自不妥，然而孙某觉得女儿被占了便宜，提出让对方在第二天上午10时之前拿10万元现金作为补偿。竺某的父母无奈同意了。

次日上午，过了约定的时间，竺某的父母始终没有露面。孙某觉得对方没诚意，便提出将数额加到12万元，还威胁说如果不满足自己的要求，就要把竺某打成终身残疾。爱子心切的竺某父母只得再筹2万元。

孙某还扬言，让竺某一家立刻离开镇海，否则同样会让竺某一家吃苦头。为躲避孙某的纠缠，竺某一家三口连夜离开镇海回到老家。几天后，竺某向镇海公安分局报案，孙某很快被抓获。

昨日，镇海法院经审理认为，孙某以非法占有为目的，以言语威胁等手段勒索他人财物，数额巨大，其行为已构成敲诈勒索罪。鉴于孙某认罪态度较好，已经将赃款全部退回同时取得被害人的谅解，故以敲诈勒索罪判处孙某有期徒刑三年，缓刑四年，并处罚金人民币一万元。

逃避事故责任跑路 招聘保安老赖现形

本报讯 (记者冯小平 通讯员北瀚 北櫻) 老赖躲债不还玩失踪，法官心生一计，一个“招聘”电话让老赖现了形。

事情起源于7年前的一场交通事故。从外地来北仑打工的楼先生骑电动车下班，路遇逆向行驶的杨某也骑着电动车过来，躲避不及的楼先生倒地受伤。经交警认定，杨某承担事故的全部责任。这下，收入不高的杨某心慌了，纠结了一阵之后，他决定跑路。为此，杨某还换了手机号。

楼先生找不到杨某，便将杨某诉至法院，要求杨某赔偿医疗费、误工费、残疾赔偿金等6万余元。由于杨某找不到，案子一时陷入了僵局，一拖就是7年。

今年初，楼先生找到法官，希望再次寻找杨某的下落。法官查了一下杨某在北仑的暂住登记记录，了解到杨某曾做过保安，同时经多方了解，也得到了杨某新的电话号码。为避免打草惊蛇，法官心生一计。

按法官所说，楼先生以一家公司经理的名义和杨某取得了联系，称在人力资源中心看到杨某的信息，如今公司要招聘一名保安，杨某有兴趣的话来公司面试。杨某没有起疑，当即同意。

杨某如约来到指定地点，被守候的法官一举拿下……

在法官主持下，前天，杨某和楼先生达成了和解协议，杨某一次性支付楼先生3万元，此案就此了结。

乘客晕倒翻落在地 三轮车夫携财潜逃

本报讯 (记者沈孙晖 实习生侯沁言 通讯员洪苗) 坐三轮车途中忽然晕倒，林先生醒来时，发现自己躺在地上，随身携带的手包已不翼而飞，包内财物众多……

林先生今年48岁，鄞州人。7月6日上午，他因腰椎间盘突出，去宋诏桥卫生院做理疗。结束后，他在卫生院门口叫了一辆人力三轮车，打算回家。“过了天童路，我感觉有点恶心！”林先生说，三轮车夫转了个弯后，他忽然感觉眼前一黑，顿时从车上滚落晕倒在地。

接下去的一幕，被附近开小店的邹女士瞧个正着：“当时我在店门口晾衣服，只听见‘扑通’一声响，回头一看，一中年男子摔倒在地上。三轮车夫看看摔倒的男子，又看看三轮车上的一个包，直接骑车走了。”邹女士立即奔过去，将男子扶起来。

据林先生讲，事发时，他将手包放在一个粉色袋子里，袋内还有医保卡和两包香烟，而手包内有3000元现金、3张银行卡、身份证、驾驶证，还有一张300余元的三江超市购物卡和一张4000余元的宁波饭店消费卡。据悉，两张消费卡均没有密码。

接到报警后，钟公庙派出所民警经过调查，于7月7日上午成功抓获安徽籍嫌疑人韩某。目前，他因涉嫌盗窃已被刑事拘留。

『洋老师』上课



昨天上午，江北天水社区邀请来自墨西哥的志愿者Max走进天水幼儿园，为辖区内小朋友上课。Max不仅给小朋友们讲述了关于墨西哥的风土民情，还和小朋友们一起做游戏。(王伊婧 冯晓晓 摄)



炎炎夏季是用水高峰期。北仑新碶街道牡丹社区发动商务楼宇“红领”进特色楼宇，介绍节水妙招，居民纷纷叫好。(刘碧谨 摄)

节水妙招送上门

为脱离坏朋友圈 少女靠盗窃攒路费获刑

本报讯 (记者沈孙晖 实习生侯沁言 通讯员陈卓) 年仅17周岁，却屡次行窃。被抓时，小陈长松了一口气：“其实我反而有些庆幸，至少离开了那个小团体！”这背后究竟有怎样的曲折故事？

6月下旬，江东法院的法官在看守所见到了小陈。她比同龄人身材略高，顶着不到5厘米的短发，右手臂上有一个蝎子刺青，脸色苍白萎靡。看到法官，女孩腼腆地笑了。

根据起诉书指控，小陈偷了一部三星手机，一部苹果4S，两部苹果5和300元钱。对此，女孩没有否认。随后，法官

小陈说，前年她独自来到宁波，结识

了一些“老乡”，对方也给她一点钱维持生计。去年，为了大家的生活开支，“老乡”时不时让她去偷手机变卖换钱。相处一段时间后，小陈意识到如此下去会越陷越深。为离开这个坏朋友圈，她寄希望于偷窃攒些路费，以远走高飞。但今年3月，小陈终被警方抓获。

判决前夕，小陈的父亲出现了。但陈先生口中的女儿与法官见到的似乎完全不同：“她就是一个坏胚子，我说每个月给她5000元，让她待在家里，她就是不肯，非要出来惹是非！”

前几天，江东法院以盗窃罪，判处小陈拘役五个月，并处罚金一千元。

农用车无证设摊被查 为阻挠执法竟让孩子躺在车下

本报讯 (记者冯小平 通讯员张高剑 黄雪松) 昨天上午，北仑城管执法大队戚家山中队的执法人员，在辖区查处一无证摊贩时，遭到暴力抗法。当时，摊主为了不让农用车被城管队员暂扣，竟让自己的孩子躺在汽车底下。最后，在警方的配合下，城管部门暂扣了农用车，孩子也被安全转移。

昨天上午，城管执法人员在北仑戚家山街道桥东街市场附近巡查时，发现有一辆农用车停在路边，车上堆满了各种农产品，摊主正在进行无证经营。于是，城管队员上前对该违法行为进行处理。当城管队员要将无证摊贩的农用车予以暂扣时，摊主拒不配合。更让人没想到的是，为阻挠城管队员扣车，摊主竟让自己的孩子躺在汽车底下。

随后，当地的民警赶到现场。在民警劝说下，摊主意识到了事态的严重性，同意农用车让城管队员暂扣，并让孩子从汽车底下爬出。此案目前仍在进一步处理之中。

社区人社区事

社工的走访故事拍成微电影

本报记者 黄丽娟 通讯员 张立 王思远

眼见汛期来临，很多居民极为关心家门口的污水管是否通畅。《污水管堵了，社区居民的心却通了》就是取材于宝善社区的最新事例。社工王爱珍表示，部分居民平时不注意生活习惯，将杂物丢弃到污水管道内，造成管道堵塞，给住户带来了许多麻烦。

每一个情景剧结束后，参演的社工还会总结自己的心得与经验。9个情景剧被统统收录在DV机中，将制成微电影，成为全区社工们的电子教材。最终，评委们按照评分要求和标准，以案例占60分和表演占40分的打分模式，评出了前三甲。

“社工们是演员也是老师，他们通过角色模拟，在‘以演换训’中提高了工作热情和积极性，还向居民讲述了琐事里的艰辛。”担任此次活动评委的白云街道相关领导介绍，“我们希望通过情景剧和微电影，挖掘社工走访中



图为情景剧照。(通讯员提供)

的好经验，提高他们的沟通能力和专业素质，为居民提供更为优质的服务。”